ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 09 DE MAIO DE 2012.

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Marlene Koepsel Backes, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Joice Silvinha Froehlich, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Roque Adelmo Rambo, Denise Raquel Vogel Staudt, Marcos Aurélio Heylmann e Ricardo Trierweiler. A Presidente declarou aberta a Reunião e após solicitou à Vice-Presidente da Mesa Diretora, vereadora Denise R. V. Staudt a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou a Presidente da Mesa Diretora a mesma em discussão. Sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi esta aprovada com 7 (sete) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar a vereadora Denise R. V. Staudt por não ter participado da referida Reunião. Após, solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Poder Executivo Municipal o Of.Cam.nº019/GAB/2012 (ofício Câmara número zero dezenove barra Gabinete barra dois mil e doze) encaminhando o Projeto de Lei Nº030/2012 (número zero trinta barra dois mil e doze) que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor total de R$295.300,00 (duzentos e noventa e cinco mil e trezentos reais) e dá outras providências. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº007/GF/2012 (ofício número zero zero sete barra dois mil e doze), encaminhando, em anexo, a Indicação Nº006/2012 (número zero zero seis barra dois mil e doze) e solicitando ao mesmo tempo que esta fosse colocada sob apreciação plenária e recebido voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Do vereador Marcos A. Heylmann o Of.nº013/MAH/2012 (ofício número zero treze barra dois mil e doze) solicitando que após os trâmites regimentais, fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal a Indicação de Nº011/2012(número zero onze barra dois mil e doze), que seguia em anexo. Da vereadora Denise R. V. Staudt o Of.nº005/DRVS/2012 (ofício número zero zero cinco barra dois mil e doze) encaminhando, em anexo, as Indicações Nº003/2012 (número zero zero três barra dois mil e doze) e Nº004/2012 (número zero zero quatro barra dois mil e doze), e solicitando que estas após apreciação plenária e voto favorável da maioria, fossem encaminhadas ao Poder Executivo Municipal.  Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou a Presidente da Mesa Diretora à apreciação das proposições apresentadas. Solicitou ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura destas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura da Indicação de Nº003/2012 (número zero zero três barra dois mil e doze) apresentada pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou serviço de manutenção em duas luminárias da rede de iluminação pública localizadas próximas à residência do munícipe Celino Schneider e em outra que se encontra junto à via que conduz à residência do Senhor Arno Laux, na localidade de Picada Schneider. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº004/2012 (número zero zero quatro barra dois mil e doze) também apresentada pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando o recolhimento do lixo domiciliar ao menos uma vez por semana na localidade de Picada Schneider. Colocada a Indicação em discussão, ninguém  se 
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manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº011/2012 (número zero onze barra dois mil e doze) apresentada pelo vereador Marcos A. Heylmann, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando a aplicação do produto que combate o inseto borrachudo, nos córregos e arroios em toda a área de abrangência do Município. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº006/2012 (número zero zero seis barra dois mil e doze) apresentada pelo veador Gilmar Führ, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando manutenção/conserto da pinguela localizada sobre o Rio Cadeia, junto à propriedade da munícipe Frida Kuhn. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, passou a Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei Nº030/2012 (número zero trinta barra dois mil e doze) que autorizava o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor total de R$295.300,00 (duzentos e noventa e cinco mil e trezentos reais) e dava outras providências. Dando seguimento, passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta a aceitação do atestado médico apresentado pela vereadora Denise R. V. Staudt, referente ausência na sessão anterior. Colocada a aceitação do atestado em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação da aceitação do atestado, foi a mesma aprovada por unanimidade. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, declarou a Presidente da Mesa Diretora encerrada a Reunião, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 16 (dezesseis) de maio, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIO                                                         PRESIDENTE   
